

## ПОГОДА

Последний  
снежный  
день  
января...

Сегодня днем ожидается переменная облачность, небольшой снег, ночью -10..-12°, днем -7..-9°, юго-западный ветер. В среду, 30-го января, пасмурно, небольшой снег, ночью и днем -7..-9°, южный ветер. В четверг, 31-го января, нас также ждет пасмурная погода, сильный снег, ночью -4..-6°, днем 0..-2°, южный ветер.

## ОФИЦИАЛЬНО

Администрация города Бабаево доводит до сведения населения, что с 1 февраля 2013 года вступает в силу действие нового рабочего проекта дислокации дорожных знаков по улицам города Бабаево.

Обращаем внимание автомобилистов на дорожные знаки, ограничивающие движение по улицам города грузовых автомобилей. Согласно правилам дорожного движения дорожный знак 3.4 запрещает движение грузовых автомобилей и составов транспортных средств с разрешенной максимальной массой более 8 тонн, а также тракторов и самоходных машин.

За нарушение требований данного знака на водителя может быть наложено административное взыскание в виде штрафа. Будьте внимательны на дороге и не нарушайте правила дорожного движения!

В спринтерской гонке юниоров у россиян две медали. Чемпионом мира стал Александр Логинов. Еще один представитель России Максим Цветков был третьим. Максим, допустив на огневых рубежах два промаха, отстал от победителя (в его пассиве один промах) на 11,9 секунды, а от обладателя серебряной медали норвежца Йоханнеса Бё, опустившего один промах, - на 4,9 секунды.

## ЗНАЙ НАШИХ!

### «Лучший урок» от Веры Ивановой и Екатерины Ольховиковой

17 января 2013 года в Москве прошел финал Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок». Педагоги Борисовской детской художественной школы В. Иванова и Е. Ольховикова вошли в тридцатку лучших, завоевав второе и третье места.

Учредителями и организаторами конкурса являются: некоммерческая организация **Благотворительный фонд наследия Менделеева, Академия повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования, Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова, Московский физико-технический институт (университет), Московский государственный областной университет; Российский химико-технологический университет им. Д.И. Менделеева, редакция журнала «Вестник образования России», при поддержке министерства образования и науки Российской Федерации.**

Участниками этого конкурса были преподаватели образовательных учреждений всех типов. Ограничений по возрасту и стажу работы не было. Преподаватели Борисовской ДХШ приняли участие в этом конкурсе. На рассмотрение жюри были представлены две методические разработки уроков: по декоративно-прикладному искусству «Козуля – древнее обрядовое печенье» - преподаватель Иванова Вера Александровна, и по рисунку «Ожившие образы старины. Русские богатыри» - преподаватель Ольховикова Екатерина Евгеньевна.

Конкурс проходил в два этапа. На первом этапе жюри из



Грамоты вручаются Вере Ивановой и Екатерине Ольховиковой.

350 присланных методических разработок уроков определили список из 140 финалистов, которые были приглашены в Москву для участия в финале. Среди финалистов – и наши преподаватели.

Программа конкурса предусматривала, кроме конкурсной защиты работ, выезд финалистов в учреждения дополнительного образования детей г. Москвы, лекции заслуженных учителей и артистов России, кандидатов педагогических наук Ямбург Е.А., Ильичевой И.В., Илюхиной В.А., академика РАО Амонашвили Ш.А., члена корреспондента РАО, доктора педагогических наук, профессора Богуславского М.В. Кроме лекций была предусмотрена большая экскурсионная программа: автобусная экскурсия по вечерней

Москве, участники конкурса побывали на премьере спектакля «Ромео и Джульетта» в театре «Сатирикон», в Третьяковской галерее, на «Уроках доброты» Ю.Д. Куклачева.

Время конкурсной защиты работ было строго регламентировано. На выступление отводилось 10 минут, и 2 минуты занимали ответы на вопросы жюри. Конкуренция была очень жесткая. По итогам работы жюри из числа финалистов были определены 10 педагогов, занявших 1-е место, 10 - занявших 2-е место, и 10 - занявших 3-е место. Преподаватели нашей школы вошли в тридцатку лучших, завоевав 2-е место (Иванова В.А.) и 3-е место (Ольховикова Е.Е.).

Кроме этого, из числа финалистов конкурса жюри определило номинантов, которым за

представленные успехи в деле обучения и воспитания школьников присваивается звание лауреата конкурса по пяти специально определенным номинациям. В номинации «Дебют» звание лауреата конкурса большинством голосов присвоено Ольховиковой Екатерине Евгеньевне.

Повышение профессионального уровня преподавателей - одна из важнейших задач образования. Конкурсы определяют талантливых педагогов, пропагандируют их опыт, повышают общий уровень преподавания. Преподаватели Борисовской детской художественной школы достойно представили Бабаевский район на Всероссийском конкурсе педагогического мастерства и доказали свой профессионализм.

Выражаем свою благодарность Главе Бабаевского муниципального района Тишину Олегу Людвиговичу, главному специалисту отдела культуры, спорта и молодежной политики Доценко Нине Петровне и финансовому управлению администрации Бабаевского муниципального района за возможность участия в финале конкурса. А преподавателям-лауреатам желаем дальнейших успехов в профессиональном росте и результативного применения своих знаний в работе с учениками.

ВЕРА ИВАНОВА, ДИРЕКТОР МБОУ ДОД «БОРИСОВСКАЯ ДХШ»

## СПОРТ

### Юниорский чемпионат мира: старт дан

Как мы уже сообщали, в австрийском Обертиллиахе стартовал юниорский чемпионат мира по биатлону.

Днем позже на чемпионате прошли гонки преследования. Как и в спринте, борьбу за победу вели два россиянина и норвежец. До последнего огневых рубежа спортсмены шли практически нога в ногу. Решающей стала стрельба на второй «стойке». Александр и Максим пришли на огневой рубеж раньше норвежца. Но Логинов допустил сразу три промаха, а Цветков –

два. Бё на последней стрельбе был безупречен. И ушел на последний круг с 30-секундным преимуществом. В итоге Йоханнес, допустивший по ходу гонки три промаха, и стал чемпионом мира. Максим (с шестью промахами) в итоге «разменял» «бронзу» в спринте на «серебро» в пасьюте. Логинов (с пятью промахами) был третьим.

Экспресс-комментарий Мак-

сима Цветкова после второй гонки, который он дал Biathlonrus.com: «У меня сегодня гонка сложилась точно так, как и вчера. Я быстро бежал, но вот стрельба на «стойке» не задалась. Пока не могу сказать, в чем причина. Лыжи у меня сегодня катили очень хорошо. Может быть, если б я совершил на один промах меньше, то были бы шансы побороться с Йохан-

несом Бё. Но 30 секунд – это слишком много после штрафных кругов. После четвертой стрельбы я видел, что Саша Логинов идет за мной. Я надеялся, что мы будем бороться до финишной прямой, но этого не случилось».

Остается добавить, что в первые два дня юниорского чемпионата мира россияне завоевали пять медалей (2 золотых, 1 серебряную, 2 бронзовых). Молодежь в российском биатлоне подрастает отличная – это факт. Хочется верить, что тренеры не дадут ребятам затеряться на пути к новым высотам.

## День за днем

ВИЗИТ

### Глава областного УМВД представил нового руководителя МО МВД России «Бабаевский» и оценил работу отдела полиции

11 января Бабаево посетил начальник УМВД России по Вологодской области генерал-майор полиции Виталий Федотов.

Целью визита стало рабочее совещание в МО МВД России «Бабаевский», во время которого лично составу отдела полиции, а также главам органов местного самоуправления был представлен вновь назначенный руководитель МО МВД России «Бабаевский».

Итак, новым руководителем межмуниципального отдела полиции назначен подполковник полиции Павел Александрович Хаменев, до сего момента занимавший должность начальника полиции ОВД по Вологодскому району. Послужной список Павла Хаменева внушает уважение: в органы внутренних дел по Вологодскому району он пришел в конце 1989 года, там же служил в течение 23-х лет. За время прохождения службы зарекомендовал себя только с положительной стороны, ответственным и грамотным руководителем.

По завершении совещания начальник областного УМВД совместно с вновь назначенным руководителем межмуниципального отдела полиции провели приём граждан в администрации городского поселения г. Бабаево. После приема Виталий Петрович любезно ответил на несколько вопросов нашего корреспондента.

**- Как Вы оцениваете оперативную обстановку на территории Бабаевского района?**

- В целом, если судить по криминогенной обстановке в районе, ситуация остается стабильной. Если сравнивать с другими районами области, то, несмотря на ряд ухудшений, принятия каких-либо дополнительных мер не требуется. И, несмотря на то, что преступность в целом несколько сократилась, отмечается рост преступлений в сфере незаконных порубок леса, ряда преступлений в общественных местах и на улицах, совершение краж.

**- А работу личного состава отдела внутренних дел?**

- Результаты работы отдела внутренних дел расцениваются



Генерал-майор полиции Виталий Федотов.

нами как неудовлетворительные. Именно с этим связано мое решение об отстранении от работы бывшего руководителя отдела полиции. В течение 2012 года УМВД области вместе с руководством МО МВД России «Бабаевский» принимали совместные меры, направленные на исправление ситуации с преступностью в районе, но, к сожалению, выяснилось, что руководство межмуниципального отдела не в состоянии обеспечить решение объективных задач, которые ставятся на сегодняшний день по стабилизации криминогенной обстановки и по повышению безопасности всех граждан, то есть к более серьезному сокращению преступности и повышению уровня раскрываемости преступлений. На сегодняшний день принято следующее решение: работа межмуниципального отдела ставится на особый контроль УМВД области. Таким образом, областное управление будет и в дальнейшем работать на территории Бабаевского района, и, в чем я, безусловно, уверен, мы добьемся того, чтобы уровень раскрываемости и уровень преступности, особенно тяжких преступлений, сократился. Понятно, что решение о назначении нового руководителя и ряда руководителей служб

отдела - это не окончательная мера, принятая руководством УМВД. В ближайшее время сюда будет направлен ряд специалистов - для того, чтобы они более глубоко изучили ситуацию и помогли новому руководству быстрее разобраться в обстановке и в причинах низкой эффективности работы по ряду направлений, а также в кратчайшие сроки реализовать меры по устранению недостатков. Имеются у нас претензии и к ряду руководителей ряда подразделений отдела. При проведении совещания с ними состоялся достаточно принципиальный разговор. Если ситуация не будет улучшаться, то, невзирая на все сложности с комплектованием, руководство управления области будет и дальше принимать решения о ротации кадров, о замене руководителей, о направлении сюда сотрудников с других районов области. В данный момент мы вынуждены принимать все возможные меры для того, чтобы отдел внутренних дел заработал без особого контроля со стороны управления. Пока этого нет. Но я надеюсь, что решения, принятые нами, правильные и подтвердятся жизнью.

МАТЕРИАЛ ПОДГОТОВИЛА  
ОКСАНА ЕЛИСЕЕВА

ИНФОРМ-МОМЕНТ

### Поезд «Ласточка» отправился в первый рейс

В ОАО «РЖД» появление «Ласточки» называют «шагом навстречу регионам».

В среду, 23 января, с Московского вокзала Санкт-Петербурга отправился в первый рейс электропоезд «Ласточка».

- Электропоезда «Ласточка» - инновационный проект в области пассажирских перевозок, они спроектированы с учетом

наших климатических особенностей и российских технологических стандартов, и они отвечают пожеланиям самого требовательного пассажира, - отметил на торжественной церемонии старший вице-президент ОАО «РЖД» Валентин Гапанович.

По словам начальника Октябрьской железной дороги

Виктора Степова, поезда «Ласточка» - это шаг навстречу регионам. Так, жители Санкт-Петербурга, Ленинградской и Новгородской областей первыми смогут оценить комфорт новых поездов.

Напомним, первыми маршрутами, где будет курсировать электропоезд «Ласточка», ста-

нут Санкт-Петербург - Чудово - Новгород-на-Волхове, Санкт-Петербург - Чудово - Бологое.

Справка: поезд «Ласточка» - продукт сотрудничества компании ОАО «РЖД» и «Сименс АГ». Он предназначен для пригородных пассажирских перевозок на железных дорогах РФ, оборудованных высокими и низ-

кими платформами. Максимальная скорость эксплуатации электропоездов составит 160 км/ч. Эксплуатация поезда возможна при температуре окружающей среды от +40 °С до -40 °С без особых ограничений, с учетом условий морского климата.

КОНКУРС

### «Моя страна – моя Россия»-2013

Бабаевцы в возрасте от 14 до 25 лет могут принять участие во Всероссийском конкурсе молодежных авторских проектов, направленных на социально-экономическое развитие российских регионов.

Конкурс проводится для привлечения молодежи к разработке и реализации проектов, направленных на развитие экономики и социальной сферы, совершенствование системы управления российских территорий. Работа должна представлять собой актуальный, ориентированный на практическую реализацию авторский проект с описанием его ресурсного обеспечения, конкретных механизмов реализации и контроля достигнутого эффекта.

Для участия необходимо подготовить проект по одной или нескольким номинациям. Проекты могут быть направлены на подготовку молодежи к созданию семьи, духовно-нравственное воспитание молодежи, развитие сельских территорий, инновационной сферы, бизнеса, транспортной инфраструктуры и другое.

Конкурс проводится в два этапа. Первый - региональный. Заявку на участие необходимо направить не позднее 12 марта по адресу: г. Вологда, ул. Герцена, д. 27, каб. 301. Все документы и приложения представляются в одном печатном экземпляре и в электронном виде на CD/DVD-диске с пометкой «Организационный комитет Всероссий-

ского конкурса «Моя страна - моя Россия». Проект должен включать: заявку на участие, титульный лист, информационную карту, описание и тезисы проекта, рекомендательные письма от заинтересованных структур.

Участники, набравшие наибольшее количество баллов, становятся лауреатами конкурса и приглашаются для участия во втором этапе - федеральном. С 30 марта по 30 июня состоится экспертный отбор проектов. Авторы лучших работ будут приглашены на итоговое мероприятие с обучением, презентацией и защитой проектов. Победители могут претендовать на премию для поддержки талантливой молодежи в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

Координатор регионального этапа конкурса - управление молодежной политики департамента внутренней политики правительства области. По всем вопросам, связанным с участием в конкурсе, можно обращаться по телефону (8172) 56-55-24.

Конкурс проводится при поддержке Комитета Государственной Думы по образованию, Комитета Государственной Думы по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления, Министерства образования и науки Российской Федерации, Федерального агентства по делам молодежи.

КОРОТКО

### Бывшего замгубернатора Вологодской области Сергея Тугарина допросили в качестве подозреваемого

Сергей Тугарин проходит в качестве подозреваемого по уголовному делу о строительстве быстровозводимых детских садов по сильно завышенным ценам, заявил прокурор Вологодской области Сергей Хлопушин. «Его допросили в качестве подозреваемого. Сейчас дело мы передаём в следственный комитет. Будут и другие уголовные дела. Там возбуждено дело, если не ошибаюсь, по факту превышения и злоупотребления служебными полномочиями. Там речь идёт именно по этим садам и именно о Тугарине. А должностное лицо несёт ответственность за эти дела. Надо повышать ответственность государственных служащих. Мы не можем жить бесконечно в тех условиях, когда бюджет просто, если мягко сказать, используется неэффективно», - отметил Сергей Хлопушин. Под строительство быстровозводимых дет. садов в некоторых районах области были выданы областные госгарантии.

## День за днем

ТВОРЧЕСТВО

СОВЕТЫ ХОЗЯЙКАМ

### Отмечены премией «Филантроп»

Ее номинантами стали Ангелина Барышева и Марина Шишкина.

В 2012-м году в общественной организации инвалидов было отмечено значимое для нас событие, двое стали номинантами Международной премии «Филантроп» за литературное творчество: Ангелина Васильевна Барышева и Марина Владимировна Шишкина. Они пишут стихи, с которыми выступают на вечерах, у каждого свой жанр.

Например, Марина Шишкина больше пишет о жизни, очень теплые слова написаны в стихах о дочери, в последнее время Марина многие стихотворения посвящает своей внучке. В творчестве Ангелины Барышевой произведения на военную тематику, в них она отражает, как тяжело жилось в те годы в дерев-

не, много стихов о матери, детских. Международная премия «Филантроп» была разработана и вступила в действие в середине 90-х годов прошлого века. Ее цель - материальная поддержка инвалидов за выдающиеся достижения в области культуры и искусства. В первые годы существования этой премии многие наделенные талантами инвалиды считали, что это не для них. Но постепенно, благодаря работе, проведенной Всероссийским обществом инвалидов, и проведению культурно-массовых мероприятий таланты стали проявляться, особенно в литературном творчестве. Недаром в 2012 году по Вологодской области на международную премию было 92 номинанта, общая сумма премии составила 184 тысячи рублей. В их числе и двое членов общества из нашего района.

Инвалиды пишут стихи о

несбывшейся мечте, о любви, об одиночестве, выражают свои чувства, многие стихи посвящены родным местам. Очень трогательные стихи у Валентины Жуковой из Харовска о родных забытых деревнях. Читаешь и чувствуешь крик души, пронизывающий до самого сердца. Прочитайте, и вы поймете сами.

**Родом из села**  
Заросли дороги и тропинки,  
Справлены давно уже поминки  
По деревне, сердцу дорогой.  
Помнится, гурьбой бежали в

школу  
Через нашу речку и поля,  
Свежим воздухом дышали

волю,  
Сил давала милая земля.  
Думали, что это будет вечно,  
Но поразлетелись, кто куда.  
Время вдаль уносит

быстротечно,  
Только хранит сердце те года.  
Так уходят милые деревни,

Увядает детство, как цветы,  
Для кого-то это стало древним,  
Но деревню помним я и ты.  
Все равно нам не прожить

без нашей,  
Без деревни русской

не прожить.  
Городская жизнь, быть может,  
Крайше -

А вот сельской надо дорожить.

Кстати, газета уже сообщала о том, что в конце 2012 года областной общественной организацией инвалидов выпущена книга под названием «Взмахните, ангелы, крыльями», в которой собрано литературное творчество людей с ограниченными физическими возможностями Вологодской области. Среди авторов есть и наши земляки - Тамара Романова и Юрий Епифанов.

Спрашивайте книгу в районной библиотеке. Прочитаете - и будет над чем поразмышлять...

### Как удалить пятна?

(Шелк, бархат, атлас)

Пятно от красного вина на любимой блузке? Лучше всего сразу же «облить» его белым вином. Светлая винная кислота нейтрализует красные дубильные вещества.

Капля вкусного соуса оставила досадное жирное пятно на черном платье? Сразу же капните пару капель ополаскивателя на влажную тряпочку и сотрите его след от соуса.

Круги от пота на шелке: в неподсоленную воду, где варился картофель, добавить немного нашатырного спирта, постирать в ней испачканные места и тщательно прополоскать. Если это синтетика, то достаточно смочить загрязненные места уксусом.

Весьма неприятно: жвачка на праздничном наряде. Положите на жвачку кубик льда, чтобы та затвердела. Затем отделите жвачку от ткани, смочите это место спиртом или любой другой спиртосодержащей жидкостью и после этого постирайте.

### «Каждый пишет, как он дышит...»

В стихах Ангелины Барышевой ее душа.



Хреном, редькой, овощами.  
Из яиц боровички,  
Угощайтесь, мужички!  
С чесночной подливочкой,  
Не теряйтесь, милочки!  
Приятно так хрустящие  
Припечные, блестящие  
Из сырой картошки  
Сурыканцы-лепешки!  
С брусничкой и волнушками  
Едим - трещит за ушками.  
Пообедали. Потом

Чай с топленым молоком -  
С кусочком свеклы вяленой,  
В песочной пудре валенной.  
Вкуснее, чем конфетки -  
Уплетают детки.

Говорливый самовар  
Из-под крышки пышет жар,  
Раскудахтался, пыхтит,  
Расставаться не велит,  
На конфорке дышит паром  
Чайник с липовым отваром.  
Песни, сказки, прибаутки:  
Не скучали ни минутки!  
Трудно выразить восторг:  
Восхищались, кто как мог.  
Я скучаю по деревне,  
Ностальгирую. Поверь мне.  
Вспоминаю с умилением  
Праздник - «мамкино раденье».

Ангелину Васильевну Барышеву знают многие. Это очень добрый, отзывчивый человек. Несмотря на свой «солидный» возраст, она молода душой.

Ее жизнелюбию вполне можно по-хорошему позавидовать. Она - активный участник клуба «Соседушки».

Ангелина Васильевна замечательная огородница, кулинка, самодеятельная артистка.

«Мамкино раденье»

Памяти мамы Парасковьи  
Михайловны Морошкиной

Время полдень. У горы  
Много взрослых, детворы.  
День погожий - радость, смех,  
Удовольствие для всех.

Санки в ход, картон,  
пальтушки  
На резиновой «вертушке»...  
Кто за мной? Кто самый

смелый?  
Хоть подол обледенелый.  
Мама крикнет:

«Не стесняйтесь,  
Заходите, раздевайтесь!  
Места мало? - не беда:  
Разместимся, кто куда».  
Будто праздник.

Пахнет щами,

Я хочу рассказать о  
замечательных супругах,  
живущих в деревне Новая  
Старина. Это Валентина  
Степановна и Николай  
Алексеевич Киселевы.  
Какие они добрые и  
отзывчивые люди: всегда  
помогут человеку,  
обратившемуся к ним за  
помощью. Они - великие  
труженики. Каждый день у  
них занят трудом и  
любимыми делами.

СЕЛО: ЗАБОТЫ ДНЯ

### Итоги работы по животноводству за 2012-й год

Первая колонка цифр - средний удой молока (кг от коровы), вторая - в сравнении с прошлым годом, третья - произведено молока (цн), четвертая - в процентах к 2011 году, пятая - поголовье КРС (всего голов), шестая - в процентах к 2011 году, седьмая - в том числе коров, восьмая - в процентах к 2011 году, девятая - реализовано молока (цн), десятая - в процентах к 2011 году, одиннадцатая - реализовано мяса (цн), двенадцатая - в процентах к 2011 году.

К-з «Исток»	2744	-196	2387	84	197	88	89	101	2027	83	137	41
К-з «Колос»	2975	+95	5620	95	388	92	158	77	4921	95	395	158
ПКСА «Труд»	1397	+106	590	59					457	109	178	137
К-з «Родина»	4654	+482	7554	111	346	87	149	90	6220	118	530	108
СА «Нива»	3242	+446	2399	99	119	111	74	100	2083	100	91	51
ООО СХП «Кадуйский молочный завод»												
филиал Бабаевский	5226	-271	18865	96	453	104	360	100	17611	96	351	138
ИП КФХ Юпкевич Н.Ф.	4869	+1234	16800	155	1058	201	465	147	12930	155	335	99
ИП Иванов В.А.	3550	+50	390	101	21	105	11	100				
Итого	4296	+396	54605	111	2582	117	1306	103	46249	110	2017	108

### Аграрии могут страховать животных с господдержкой

Российские производители сельскохозяйственной продукции могут с 2013 года застраховать сельскохозяйственных, воспользовавшись государственной поддержкой.

**Закон о сельскохозяйственном страховании с господдержкой вступил в силу с 1 января 2012 года. Нормы закона, касающиеся страхования сельскохозяйственных, заработали с 1 января 2013 года. На 2013 год в бюджете заложен 1 млрд. рублей на господдержку страхования**

сельскохозяйственных.

Закон определяет, что полювину страховой премии страховщику уплачивает сам предприниматель, а вторую половину вносит государство из федерального бюджета на основании заявления сельхозпроизводителя.

Государство будет оказывать аграриям поддержку на основа-

нии специальных договоров сельскохозяйственного страхования. Объем господдержки будет определяться ежегодно законом о федеральном бюджете в соответствии с планом сельскохозяйственного страхования, который будет разрабатываться на основании предложений субъектов Российской Федерации и объединения страховщиков.

ЗЕМЛЯКИ

### Супруги Киселевы молоды душой...

И это дает им жизненные силы.

Николай Алексеевич - отличный строитель и плотник. Все в доме сделано его руками. А Валечка, как я ее всегда называю, занята дизайном. У нее прекрасный вкус. Все сотворенное ею восхищает. А какой сад развели супруги возле дома! Это просто сказка. Я всегда люблю им. В сад ведет дорожка, что проходит мимо разных персонажей - зверюшек, лебедей! Вот аист со своим семейством, готова взмет-

нуться в небеса! А несколько африканских пальм придают саду экзотичность. И повсюду цветы. Это страсть Валентины Степановны. Она умело их использует в своем интерьере. Надо видеть, с какой любовью супруги выполняют любую работу. И везде вместе, помогая друг другу.

А еще они активно участвуют в общественной жизни, занимаются в художественной са-

модеятельности, ездят с концертами по району, занимаются спортом.

Несмотря на пенсионный возраст, супруги Киселевы являются примером для молодежи. И это дает им заряд бодрости, хорошего настроения. Они молоды душой, это творческие люди. А талантливый человек талантлив во многом!

МАРИЯ АПОЛЛОНОВА,  
Д. НОВАЯ СТАРИНА



